



Sosnowiec, dn.13.02.2017r.

**INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **dostawę implantów**. Znak sprawy **ZP-2200- 7/17**

**Wyjaśnienia Zamawiającego**

Działając zgodnie z art. 38 ustawy i Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień jak poniżej:

**Pytanie nr 1**

**Dotyczy pakietu 3 ( załącznik 3.3 do SIWZ)**

Czy zamawiający dopuszcza zestaw do szycia łątki technika all-inside? System składający się z dwóch implantów PEEK, połączonych za pomocą polietylenowego, niewchłaniającego, wzmocnionego szwu 2-0. Szew posiada samozaciskowy węzeł umożliwiający zmniejszanie dystansu pomiędzy implantami. Implanty załadowane są rzędowo w pojedynczą, półtwartą, jednorazową igłę. Igła z podziałką posiada regulowany ogranicznik zabezpieczający jej zbyt głębokie wbicie w łątkę. Implanty wypychane są z igły poza jamę stawu za pomocą pierścieniowego spustu na rękojeści z jednoczesnym sygnałem dźwiękowym. Kąty zagięcia igieł : 0, 12, 27 stopni?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuści proponowany zestaw.

**Pytanie nr 2**

Proszę o wyjaśnienie czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie do umowy postanowienia o następującym brzmieniu:

„Fakturę uważa się za dostarczoną wraz z dostawą, jeżeli zostanie przesłana Zamawiającemu w dniu dostawy faxem lub drogą mailową pod warunkiem dostarczenia oryginału faktury w terminie do 3 dni od daty dostawy. Dopuszczalne jest również dołączenie do dostawy – zamiast faktury – dokumentu WZ, na którym będą wypełnione wszystkie pola łącznie z ceną jednostkową brutto i wartością pod warunkiem wysłania faktury w ciągu 24 godzin pocztą kurierską od daty dostarczenia towaru.

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy wzoru umowy.

**Pytanie nr 3**

Czy zamawiający w pakiecie 5 dopuści odstępnie od depozytu instrumentarium i możliwość zaopatrzenia zabiegów z wysłaniem zestawów lotnych w ciągu 48h od momentu zamówienia?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę, w związku z czym wprowadzi do umowy zapisy o treści..

W § 4 w ust. 2 wykreśla się Pakiet nr 5.

W § 4 po ust. 2 dodany zostanie ust. 2.1 o treści: „2.1 W zakresie Pakietu nr 5 dopuszcza się możliwość zaopatrzenia zabiegów z wysłaniem instrumentarium - zestawów lotnych w ciągu 48h od momentu zamówienia”.

*Z up. Zarząd*  
KIEROWNIK  
DZIAŁU ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

*Ela Kwaśnicka*  
mgr Ela Kwaśnicka



O:

4 SOSNOWIECKI SZPITAL  
MIEJSKI  
sp. z o.o.

41-219 SOSNOWIEC

UL. SZPITALNA 1

W:

TEL. (32) 4130 100

FAX (32) 4130 112

www.szpital.sosnowiec.pl

REGON 240837054

W:

NIP 6443504464

W:

K:

W:

K:

ZAREJESTROWANY  
W SĄDZIE REJONOWYM  
KATOWICE - WSCHÓD  
W KATOWICACH  
WYDZIAŁ VIII GOSPODARCZY  
KRAJOWEGO REJESTRU  
SĄDOWEGO POD NUMEREM  
0000476320

KAPITAŁ ZAKŁADOWY  
68 347 000,00 ZŁ